

ПРОТОКОЛ №4

від 27 березня 2017 року

спільного засідання виборчої комісії з виборів до Вченої ради та студентської виборчої комісії з виборів студентів до Вченої ради НПУ імені М.П.Драгоманова

Присутні:

Торбін Григорій Мирославович - проректор з наукової роботи, голова комісії; Тимошенко Олексій Валерійович - декан факультету фізичного виховання та спорту, член комісії; Олефіренко Тарас Олексійович - начальник Навчально-методичного центру, член комісії; Панченко Леся Миколаївна - вчений секретар університету, секретар комісії; Склярєнко Владислав Володимирович - голова центральної виборчої студентської комісії університету; Пустова Світлана Сергіївна - заступник голови студентської ради університету, студентка 53 СД групи факультету соціально-психологічних наук та управління, член комісії; Махно Наталя Олександрівна – голова профбюро студентів фізико-математичного факультету, член комісії; Бойко Анна Володимирівна. – голова студентського наукового товариства факультету перепідготовки та підвищення кваліфікації, член комісії; Левицький Лев Олегович - голова студентської ради університету; Новіцька Таміла Валентинівна - директор департаменту молодіжної політики та соціальних комунікацій (запрошена); Цибін Станіслав Григорович – голова первинної профспілкової організації студентів та аспірантів; голови студентських рад факультетів, інші студенти.

Порядок денний:

Про вибори до складу Вченої ради університету виборних представників з числа студентів.

Слухали:

1) **Голова виборчої комісії проф. Торбін Г.М.** ознайомив присутніх з протоколом №2 від 20 березня 2017 року засідання виборчої комісії з виборів до Вченої ради НПУ імені М.П.Драгоманова шляхом зачитування повного тексту протоколу всім присутнім (див. протокол №2). Як зазначено в протоколі, рішення комісії, які стосувались виборів студентів до Вченої ради (створення студентської виборчої комісії; проведення традиційного таємного голосування студентів з розширеною квотою кандидатів від факультетів, що мають більш як 700 студентів денної форми навчання), погоджувались з органами студентського самоврядування. Всі інші рішення щодо виборів студентів приймалися студентською виборчою комісією на окремих засіданнях. Скарг щодо неточностей зачитуваного протоколу, після ознайомлення з ним, не надійшло. Голова студентської ради Л.О. Левицький також підтвердив всі положення протоколу №2, що є підтвердженням невтручання адміністрації університету в процес вибору студентів. Представники студентської ради університету здійснювали відеозйомку засідання.

Особливу увагу Торбін Г.М. звернув на необхідності неухильного дотримання рішення комісії (протокол №2) про недопустимість втручання чи тиску будь-яких організацій (у тому числі студентських) чи осіб у діяльність студентської виборчої комісії з виборів студентів до Вченої ради університету, та того факту, що присутність на засіданні

студентської комісії осіб, які не є членами цієї комісії, допускається лише за умови якщо за це проголосувало більше половини членів студентської комісії.

Левицький Л.О. запропонував провести вибори виборних представників з числа студентів до складу Вченої ради по виборчій процедурі, що передбачає рейтингове голосування (виборець відмічає 5 кандидатів у бюлетені – у відповідності до кількості вакантних місць).

Бойко А.В. оголосила позицію студентського наукового товариства імені Григорія Волинки щодо процедури проведення виборів виборних представників з числа студентів до складу Вченої ради – виборчий процес необхідно побудувати на класичній основі, коли кожен виборець ставить у бюлетені лише одну позначку і обраним вважається той, хто набрав більшу кількість голосів.

Після закінчення обговорення порядку денного, утворена студентська виборча комісія з виборів студентів до Вченої ради університету у наступному складі:

Скляренко Владислав - голова комісії;

Пустова Світлана - член комісії;

Бойко Анна - член комісії;

Махно Наталя – член комісії

вирішила провести окреме засідання студентської комісії (в окремому приміщенні без втручання осіб, які не є членами студентської комісії) з метою вибору найбільш доцільного із двох запропонованих варіантів організації голосування серед студентів.

Через 20 хвилин голова студентської виборчої комісії Скляренко В.В. оголосив рішення студентської комісії:

“ З метою забезпечення рівності всіх студентів бути обраними до Вченої ради університету обрати класичну модель голосування (кожен виборець має право у бюлетені проставляти по 1 позначці) і встановити при цьому розширену квоту: не більше 2 кандидатів від факультетів, на яких навчається більше 700 студентів, і не більше 1 кандидата від факультетів, на яких навчається не більше 700 студентів.

Результати голосування:

«ЗА» - 3;

«ПРОТИ» - немає;

«УТРИМАЛИСЬ» - 1.

1) Вважати недопустимим втручання будь-яких організацій (у тому числі студентських) чи осіб у діяльність студентської виборчої комісії з виборів студентів до Вченої ради університету. Присутність на засіданні комісії осіб, які не є членами цієї комісії, допускається лише за умови якщо за це проголосувало більше половини членів комісії.”

Голова виборчої комісії

Торбін Г.М.

Секретар виборчої комісії

Панченко І.М.